

**Belgische Kamer  
van Volksvertegenwoordigers**

GEWONE ZITTING 1995-1996 (\*)

21 DECEMBER 1995

**WETSONTWERP**

**tot wijziging van de wet van 6 april 1995 inzake de secundaire markten, het statuut van en het toezicht op de beleggingsondernemingen, de bemiddelaars en beleggingsadviseurs en de wet van 4 december 1990 op de financiële transacties en de financiële markten**

ERRATA  
OP DE TEKST AANGENOMEN  
DOOR DE COMMISSIE

1. Men leze de titel van hoofdstuk II als volgt : « Wijziging in Titel I van Boek VII van de wet van 4 december 1990 op de financiële transacties en de financiële markten en in de wet van 6 april 1995 inzake de secundaire markten, het statuut van en het toezicht op de beleggingsondernemingen, de bemiddelaars en beleggingsadviseurs » in plaats van « Wijziging in Boek IV en in Titel I van Boek VII van de wet van 4 december 1990 op de financiële transacties en de financiële markten ».

2. In artikel 14 (*nieuw*), eerste regel, leze men : « Artikel 163 van de wet van 6 april 1995 inzake de secundaire markten, het statuut van en het toezicht op de beleggingsondernemingen, de bemiddelaars en beleggingsadviseurs » in plaats van « Artikel 163

Zie :

- 287 - 95 / 96 :

- N° 1 : Wetsontwerp.
- N° 2 : Amendementen.
- N° 3 : Verslag.
- N° 4 : Tekst aangenomen door de commissie.

(\*) Tweede zitting van de 49<sup>e</sup> zittingsperiode.

**Chambre des Représentants  
de Belgique**

SESSION ORDINAIRE 1995-1996 (\*)

21 DÉCEMBRE 1995

**PROJET DE LOI**

**modifiant la loi du 6 avril 1995 relative aux marchés secondaires, au statut des entreprises d'investissement et à leur contrôle, aux intermédiaires et conseillers en placements, et la loi du 4 décembre 1990 relative aux opérations financières et aux marchés financiers**

ERRATA  
AU TEXTE ADOPTE PAR  
LA COMMISSION

1. Il y a lieu de lire le titre du chapitre II comme suit : « Modification du Titre I<sup>er</sup> du Livre VII de la loi du 4 décembre 1990 relative aux opérations financières et aux marchés financiers et de la loi du 6 avril 1995 relative aux marchés secondaires, au statut des entreprises d'investissement et à leur contrôle, aux intermédiaires et conseillers en placements » au lieu de « Modification du Livre IV et du Titre I<sup>er</sup> du Livre VII de la loi du 4 décembre 1990 relative aux opérations financières et aux marchés financiers ».

2. A l'article 14 (*nouveau*), 1<sup>e</sup> ligne, il y a lieu de lire « L'article 163 de la loi du 6 avril 1995 relative aux marchés secondaires, au statut des entreprises d'investissement et à leur contrôle, aux intermédiaires et conseillers en placements » au lieu de « L'arti-

Voir :

- 287 - 95 / 96 :

- N° 1 : Projet de loi.
- N° 2 : Amendements.
- N° 3 : Rapport.
- N° 4 : Texte adopté par la commission.

(\*) Deuxième session de la 49<sup>e</sup> législature.

van de wet van 4 december 1990 op de financiële transacties en de financiële markten ».

3. In artikel 15 (vroeger artikel 13), eerste regel, leze men : « Artikel 221, § 1, van de wet van 4 december 1990 op de financiële transacties en de financiële markten » in plaats van « Artikel 221, § 1, van dezelfde wet ».

cle 163 de la loi du 4 décembre 1990 relative aux opérations financières et aux marchés financiers ».

3. A l'article 15 (ancien art. 13), 1<sup>e</sup> ligne, il y a lieu de lire « l'article 221, § 1<sup>er</sup>, de la loi du 4 décembre 1990 relative aux opérations financières et aux marchés financiers » au lieu de « l'article 221, § 1<sup>er</sup>, de la même loi ».